Member Survey Responses: Jan. 28/29 - Feb. 7th, 2022

65 responses received from the Membership (126 members) = 51% response

What type(s) of tennis do you play at the FFTC regularly? (check all that apply)

65 responses

Singles 20 (30.8%)

Doubles 59 (90.8%)

Mixed Doubles 46 (70.8%)

Do not play regularly 3 (4.6%)

Do you prefer to:
65 responses

@ Arrange your own match play?

@ Play in a program organized by the
club?

@ Both of the above




What programs have you attended regularly from the current programs offered at the FFTC?

(check all that apply)

65 responses

Monday Men's Drop-In 10 (15.4%)
Monday Ladies 3.5+ Round...
Tuesday Ladies Drop-In 9 (13.8%)
Tuesday League Play
Wednesday Mixed Drop-In 11 (16.9%)

Wednesday Live Ball Clinic

Wednesday Mentor Night 8 (12.3%)
Thursday morning League...
Thursday evening League...

Friday Mixed Beginner/Inter... 8 (12.3%)

Friday Doubles Dirills & Poi...
Friday Night Lights Social
Saturday Mixed 3+ Drop-In

Sunday Adult Beginner/Inte... 5(7.7%)
Sunday Adult Advanced Clinic
One or more of the above b... 7 (10.8%)
None of the above 4 (6.2%)
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How often per week do you play tennis at the FFTC?
65 responses

12 (18.5%)

11 (16.9%)

21 (32.3%)
24 (36.9%)

17 (26.2%)

27 (41.5%)

26 (40%)
17 (26.2%)
20 30
® Once
@ Twice
© Three

@ Four or more

@ Do not play on a weekly basis

@ New member, but | hope to get out 2/3...
@ Played Three times a week, butamn...
@ Hope to play more next year
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What are your preferred days(s) & time(s) to play? (Check all that apply)

65 responses

Monday mornings
Monday afternoons
Monday evenings
Tuesday mornings
Tuesday afternoons
Tuesday evenings
Wednesday mornings
Wednesday afternoons
Wednesday evenings
Thursday mornings
Thursday afternoons
Thursday evenings
Friday mornings
Friday afternoons
Friday evenings
Saturday mornings
Saturday afternoons
Saturday evenings
Sunday mornings
Sunday afternoons
Sunday evenings

37 (56.9%)
7 (10.8%)
6 (9.2%)
30 (46.2%)
15 (23.1%)
10 (15.4%)
32 (49.2%)
11 (16.9%)
8 (12.3%)
26 (40%)
8 (12.3%)
21 (32.3%)
27 (41.5%)
6 (9.2%)
17 (26.2%)
28 (43.1%)
15 (23.1%)
4 (6.2%)
26 (40%)
14 (21.5%)
5(7.7%)
10 20 30 40

Of the existing programs offered, are there any activities you are interested in that you currently
don't attend? (check all that apply)

65 responses

Aeroboic/Cardio (e.g., Live Ball)
Drop-Ins

Organized Drills

Organized Leagues

Round Robins

Skill Development Clinics
Socials

None

19 (29.2%)

10 (15.4%)

24 (36.9%)

6 (9.2%)

11 (16.9%)

31 (47.7%)

17 (26.2%)

17 (26.2%)

10 20 30 40



If offered, what additional activities would you be interested in participating in? (check all that
apply)

65 responses

Club Championships 19 (29.2%)

Singles Ladder 15 (23.1%)

Special Events (e.g., Davis Cu... 38 (58.5%)

None 15 (23.1%)
If a list with players contact nu... 1(1.5%)
not sure 1(1.5%)
Perhaps singles ladder. I've ne... 1(1.5%)
Doubles ladder? 1(1.5%)
| feel like there is too many org... 1(1.5%)
0 10 20 30 40

Would you be willing to be a volunteer with the FFTC? (check your preference)
62 responses

@ As a program convenor
@ As a program co-convenor/helper
@ No

@ | already volunteer my time with the
FFTC

What is the earliest start time you would prefer scheduled programming to start?
65 responses

@ 8:00 am

® 8:30am

@ 9:00 am

@ All too early for me, but you all enjoy

@® 1pm

@ During None Busy Times

@ 8am or earlier (if permitted)

@ Notes on volunteer, do little now, more...
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How long do you prefer to play?
65 responses

@ 1 hour/session
@ 1.5 hours/session
@ 2 hours/session

Are you:
65 responses

@ Afull-time resident of Kawartha Lakes?
@ A cottage-based resident?
@ half and half all year round

@ right now 95% here, but probably will be
less in the future

@ Summer renter

What is your player rating/level of play? Click link to self-rating guide:
https://www.tenniscanada.com/wp-content/uploads/2015/12/Self-Rating-Guide-English.pdf

65 responses

®10
@15
©20
@25
@30
®35
®40
@ 4.5 or higher
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If the FFTC were to offer a weekday evening junior program, would your child be interested in

participating?

65 responses

® Yes

® No

© Maybe

@ Not applicable



